

SFNsfd 5247

Fagyasztószejkény NoFrost-tal

◇ Plus



G Made
in Germany

LIEBHERR

SFNsfD 5247

Fagyasztószekrény NoFrost-tal

◇ Plus



← 60 →



Energiahatékonysági osztály	D ¹
Energiafogyasztás év/24 h	199 / 0,545 kWh¹
Teljes hűtött tér	277 l²
Zajkibocsátási érték és osztály	36 dB(A) / C
Klímaosztály	SN-T (+10 °C ig +43 °C)
Frekvencia / feszültség	50-60 Hz / 220-240 V-
Teljesítményigény	1,3 A 264,6 W
Ajtó-, és oldallapok	SteelFinish / Ezüst
Készülék méret cm-ben (Ma / Szé / Mé)	185,5 / 59,7 / 67,5³
Vezérlés	
Vezérlés	Monokróm LCD-kijelző az ajtó mögött, érintőelektronika Digitális hőmérsékletkijelző
Csatlakozó	SmartDeviceBox: opcionális tartozékként
Ajtóriasztás	optikai és akusztikus
Figyelmeztető jelzés zavar esetén	optikai és akusztikus
Fagyasztórész	
Mélyhűtőfokozat	****
Fagyasztó fiókok	7 fiók, VarioSpace Legfelső fiók kényelmes dőlésfunkcióval
Jégekocka készítő	Állandó vízcsatlakozás 3/4"
Jégekocka előállítás/24 h	- kg
max. jégekocka készlet	- kg
Fagyasztási teljesítmény 24 óra alatt	18 kg
Tárolási idő üzemzavar esetén	16 h
VarioSpace	igen
A felszereltség előnyei	
Side-by-side koncepció	Oldalfal fűtés jobb oldalon, alkalmas együttes használatra más hűtő-, fagyasztó- és/vagy borhűtő készülékkel
Ajtónyitás iránya	bal, átfodítható
Cserélhető ajtótomítás	igen
EAN	4016803131915

¹ A deklarált energiafelhasználás elérése érdekében szükséges a géphez mellékelt távtartók használata. Ezáltal a készülék mélysége kb. 1,5 cm-rel megnő. A készülék a távtartók használata nélkül is teljesen működőképes, az energiafogyasztása viszont enyhén megnő.

² Az (EU) 2019/2016 rendelet értelmében a teljes térfogatot (kerekített) egész számként, a fagyasztó és frissentartó rekeszek térfogatát pedig egy tizedesjegy pontossággal adjuk meg.

Jellemzők



NoFrost

Amikor kinyitja a fagaszttöreeszt, mélyhűtött élelmiszereket szeretne látni, jeget és deresedést viszont egészen biztosan nem. A NoFrost védi a fagaszttöeret a nem kívánt jegesedéstől, amely sok energiát fogyaszt és a pénztárcát sem kíméli. A NoFrost azt jelenti: soha többé nem kell a fagaszttöeresz leolvasztásával bajlódnia, több ideje jut más dolgokra, ráadásul pénzt spórolhat.



Utólag beépíthető SmartDeviceBox

Szeretne felkészülni az okosotthonok világára? Liebherr készüléke támogatja ebben: utólag is beszerelhet egy SmartDeviceBox-ot, amellyel Liebherr készülékét az internethez csatlakoztathatja. A SmartDeviceBox néhány kézmozdulattal beépíthető, és használatával feltárul a digitális lehetőségek teljes univerzuma.



Érintőkijelző

Valóban megérint: az érintőkijelző segítségével egyszerűen és könnyedén kezelheti Liebherr készülékét. A kijelzőn valamennyi funkció áttekinthetően elrendezett. Finom érintéssel könnyen kiválaszthatja például a funkciókat, vagy ellenőrizheti a hűtőkészülék aktuális hőmérsékletét.



SteelFinish

Szereti a hűvös eleganciát a konyhában is? Akkor a SteelFinish felületű Liebherr az Önhöz illő választás. A függőleges szálirányú laminált bevonat optikailag nagyon hasonlít a nemesacélra, masszív és könnyen tisztítható. Ezüst színre lakkozott oldalfalak teszik tökéletesé az elegáns látványt.



IceTower

Az IceTower 8 kg-os jégkockakészlete gondoskodik róla, hogy a partin sose fogyjon el a hideg ital. A jégkockalapát és a teleszkópos síneken kihúzható tálca segítségével kényelmesen hozzáférhet a jégkockákhoz. Egy külön behelyezhető tállal kisebb mennyiségeket is tárolhat a jégből, amely alatt fagyasztott áru tartható. A mellette lévő fiókerekeszben pedig egyéb fagyasztott termékeket helyezhet el.



Jégkockalapát

Akár adagolás, akár szállítás - a Liebherr jégkockalapátjával mindkettő könnyen kivitelezhető. A ferde állású csúcsnak és az ergonomikus fogantyúnak köszönhetően a jégkockák gyorsan és egyszerűen eljutnak az IceTower-ből az italokba. A tartós műanyagból készült masszív jégkockalapát a szemnek is kellemes látvány, átlátszó gleccserzöld színű, szaténhatású felületével.

Műszaki rajz



A termékek és azok adatai reklámcélból vannak beállítva. Bár minden erőfeszítést megteszünk a szórólapban szereplő adatok és információk pontosságának biztosítására, a Liebherr fenntartja a jogot a változtatásokra előzetes értesítés nélkül. Amennyiben a készülék tényleges méretei, specifikációi és teljesítménye döntő fontosságúak, javasoljuk, hogy ellenőrizze az adott készülékhez mellékelt telepítési útmutatót. A Liebherr nem vállal felelősséget az esetleges károkért. (28.11.2023)

